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Ata da reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes/RJ, realizada 27/03/2023, vinte e sete de março 
de dois mil e vinte e três, estando presentes os senhores Vereadores: Hélio Luiz 
Fazoli de Moraes, Daniel Rezende Fagundes e Sávio Machado Diniz. Aberta a 
sessão, assumiu a Presidência da Reunião o vereador Hélio Luiz Fazoli de 
Moraes, e após verificar a presença dos membros da comissão, declarou aberta 
a reunião. Foi lida e aprovada a ata da sessão anterior, passando então a leitura 
e análise da ordem do dia: 001- Projeto de Lei Nº 010/2023, de autoria do 
Vereador Daniel Rezende Fagundes, que dispõe sobre a proibição, e todo 
território Municipal, de fabricação, comércio, transporte manuseio e uso de fogos 
de artifícios de estampido ou de qualquer outro artefato pirotécnico que produza 
estampidos.; 002- Projeto de Lei Nº 011/2023, de autoria do Vereador Daniel 
Rezende Fagundes, que dispõe sobre auxílio a regularização dos eventos de 
moto off-road e trail de Trajano de Moraes; 003- Reiteração a indicações de 
autoria do Vereador Isaias Alves Nogueira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, providencie, 
dentro das possibilidades o manilhamento do esgoto ao céu aberto situado 
próximo ao depósito de material de Construção do Sr. Carlos das casas das 
Senhoras Oracina Marques, Joelma Marques e Ociene Soares, onde se 
encontra um córrego que pega o esgoto de várias casas e necessita ser 
manilhado em Sodrelandia, 5º Distrito no Município de Trajano de Moraes; 004- 
Reiteração a indicações de autoria do Vereador Isaias Alves Nogueira ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal através Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, 
solicitando que faça a reforma do parquinho localizado em frente a Rua da Igreja 
Católica, 4º distrito deste Município; 005- Reiteração a indicações de autoria do 
Vereador Isaias Alves Nogueira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal através 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, estude a possibilidade de 
efetuar o calçamento da Rua C – Austregésilo de Oliveira, a Rua da Igreja 
Católica, bem como os trechos da Rua Vereador Lino José Pinheiro, Rua 
Vereador Genário Ferreira e Rua Vereador Joao Cordeiro de Melo, em Tapera 
4º Distrito de Trajano de Moraes ;006-Indicação de autoria do Vereador 
Romualdo José Wenderosky ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal através da 
Secretaria Municipal Responsável que estude a possibilidade de reajuste do 
salário, plano de cargo e insalubridade dos cargos de enfermeiros e técnico de 
enfermagem do Município; 007-Indicação de autoria do Vereador Romualdo 
José Wenderosky ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal através da Secretaria 
Municipal Responsável, pela Iluminação Pública, para que faça reparos nos 
refletores no Campo de Trajano de Moraes. Ato contínuo foi apresentado os 
pareceres pelo relator designado. Foi procedida a discussão, votação das 
proposições, bem como dos pareceres. Todas as proposições foram aprovadas 
por unanimidade. Por fim, foi determinado pelo Presidente o encaminhamento 
das proposições aprovadas ao plenário na forma do que preceitua o artigo 37, § 
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2º do regimento interno. Não havendo mais matéria para a Ordem do dia, o Sr. 
presidente encerrou a reunião.  
  

Sala das Comissões, 27 de março de 2023. 
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Hélio Luiz Fazoli de Moraes–Presidente 

 
 

__________________________________________ 
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Sávio Machado Diniz - Secretário 


